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1. Міністерство культури та стратегічних комунікацій України 380 

Звіт  
  про виконання паспорта бюджетної програми на 2024 рік 

(найменування головного розпорядника) (КПКВК ДБ ) 

2. 3809000 Український інститут національної пам'яті 

1 

3. 

(КПКВК ДБ ) (найменування відповідального виконавця) 

3809010 Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам’яті 0829 

1 

(КПКВК ДБ ) (найменування бюджетної програми) (КФКВК ) 1 2 

4. Цілі державної політики, на досягнення яких спрямована реалізація бюджетної програми 

№ з/п Ціль державної політики 

 1  Збереження, захист та популяризація культурної спадщини та культурних цінностей українського народу. Збереження національної пам'яті українського народу. 

Мета бюджетної програми 5. 

Реалізація державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу. 

6. Завдання бюджетної програми 

№ з/п Завдання   
  1  Забезпечення реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті Українського народу та національної свідомості громадян з урахуванням 

багатонаціонального складу населення та регіональних відмінностей України 

 2  Забезпечення рівних можливостей представництва на вищих рівнях прийняття рішень у політичному та суспільному житті 

Видатки (надані кредити з бюджету) та напрями використання бюджетних коштів за бюджетною програмою 7. 

разом загальний  
фонд 

спеціальний 
фонд 

разом загальний  
фонд 

спеціальний 
фонд 

спеціальний 
фонд 

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 

Затверджено у паспорті бюджетної програми 

разом загальний  
фонд 

Касові видатки (надані кредити з бюджету) 
Відхилення  № 

з/п 
Напрями використання бюджетних коштів* 

11 
Усього  37 005,9  37 005,9  35 131,7  1 779,4  36 911,1 -1 874,2  1 779,4 -94,8 

 1779,4 -1874,2 -94,8  36911,1  1779,4  35131,7  1  37005,9  37005,9 Забезпечення виконання функцій і завдань у сфері відновлення та збереження 
національної пам'яті Українського народу 

тис. гривень 
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Пояснення щодо причин відхилення обсягів касових видатків (наданих кредитів з бюджету) за напрямом використання бюджетних коштів від обсягів, затверджених у паспорті 
бюджетної програми 
Відхилення між касовими видатками та затвердженими у паспорті бюджетної програми на 2024 рік у сумі 1 874,2 тис. грн. пояснюється економією коштів та у зв’язку з тим, що 
деякі контрагенти погоджуються на співпрацю лише за умови 100% передоплати, що в свою чергу ускладнює використання коштів в повному обсязі, за спеціальним фондом 
отримано благодійну допомогу в сумі 1 779 391,91 грн., у вигляді основних засобів (комп'ютерна техніка) від Кімонікс Інтернешнл Інк,/Chemonics Snternational Inc/ в рамках 
проєкту міжнародної технічної допомоги "Фонд "Партнерство за сильну Україну". 

8. Видатки (надані кредити з бюджету) на реалізацію державних цільових програм, які виконуються в межах бюджетної програми 

Код 
державної 
цільової 

програми 

Назва державної цільової програми 

11 10 9 8 7 6 5 4 3 

разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд разом 
спеціальний 

фонд 
загальний 

фонд 

Відхилення Касові видатки (надані кредити з бюджету) Затверджено у паспорті бюджетної 
програми 

2 1 

тис. гривень 

Результативні показники бюджетної програми та аналіз їх виконання 9. 

7 

Фактичні 
результативні 

показники 

Джерело 
інформації 

Одииниця 
виміру Найменування показника № 

з/п 

Затверджено  у 
паспорті бюджетної  

програми 

Відхилення 

1 2 3 4 6 
 

5 

1 затрат 
Кількість штатних одиниць од. постанова КМУ від 05.04.2014 №85,  

внутрішньогосподарський облік 
 60 -11  1  71 

Проведення загальнонаціонального соціологічного дослідження щодо 
ефективності виконання Інститутом його основних завдань, зокрема щодо 
обізнаності та розуміння громадянами України історії української 
держави, популяризації її видатних особистостей, а також сприйняття 
наративів та міфів 

тис.грн. внутрішньогосподарський облік  493 -207  2  700 

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками 
1. Відхилення планових показників від фактичних пояснюється недоукомплектованістю персоналом державної служби, оскільки вакантні посади передбачають спеціальні вимоги 
- наявність у кандидатів високого рівня знань з історії України та знання методології та наявність досвіду підготовки наукових і науково-популярних текстів, що значно звужує 
коло претендентів на посади. Незважаючи на це та враховуючи потребу у кадрах, протягом 2024 року було призначено на посади 6 осіб. 
2. Відхилення планових показників від фактичних пов’язане з проведенням процедури закупівлі відкритих торгів. 
2 продукту 

Кількість відвідувачів вебсайту та підписників сторінок Інституту у 
соціальних мережах 

тис.осіб. внутрішньогосподарський облік  1570  1395  1  175 
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Кількість публікацій на офіційному вебсайті та сторінках Інституту у 
соціальних мережах щодо проведення загальнонаціонального 
соціологічного дослідження 

од. внутрішньогосподарський облік  2  2  2 

Кількість розроблених проектів нормативно-правових актів од. внутрішньогосподарський облік  2  3  2 
Кількість розроблених інформаційно-методичних матеріалів для органів 
влади та місцевого самоврядування з питань відновлення і збереження 
національної пам'яті 

од. внутрішньогосподарський облік  7  4  7 

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками 
 
Розбіжність пояснюється тим, що у зв’язку з широкомасштабним вторгненням і введенням воєнного стану підвищився інтерес та відвідуваність громадянами онлайн ресурсів. У 
свою чергу, Український інститут національної пам’яті оперативно відреагував на цей попит організацією численних онлайн заходів та збільшенням кількості контенту. 
Забезпечено взаємодію із засобами масової інформації у різних форматах задля інформування про ключові аспекти політики національної пам'яті, напрямки діяльності та проєкти 
Інституту. Інститутом забезпечено розвиток та систематичне наповнення контентом Віртуального музею російської агресії, налагоджено комунікацію та взаємодію партнерів 
проєкту.  
Забезпечувалося наповнення онлайн-проєкту інтерактивної карти «Ukraine War Today». Станом на грудень на ресурсі оприлюднено 8620 дописів про факти війни (фото та відео 
фіксація), 24825 повідомлень про щоденну оперативну обстановку в регіонах, 1536 дописів про вбитих і полонених окупантів; здійснюється редагування та послідовний переклад 
повідомлень російською та англійською мовами. редагуються записи із фактами російсько-української війни, верифікується їх належне відображення на інформаційному ресурсі 
wartoday.info. Здійснювалося адміністрування та наповнення вебсторінки «Архів усної історії».  
Завантажено 101 відеофайл записів усних свідчень до адміністративної панелі вебсторінки «Архів усної історії». Створено 76 облікових карток електронного каталогу усних 
свідчень. періоду здійснювалася підготовка та розміщення інформації на офіційному вебсайті Інституту. Опубліковано 230 інформаційних повідомлень, статей та анонсів, зокрема 
щодо важливих подій, ініціатив та досліджень. Крім того, активно велася робота зі сторінками Інституту в соціальних мережах: регулярно публікувалися новини, аналітичні 
матеріали, а також анонси подій. 
Спостерігається зростання аудиторії сторінок у соціальних мережах: фейсбук +1655 підписок, телеграм +303 підписники, Х (твіттер) +104 підписки, ютуб +1093 стеження, 
інстаграм + 864 підписки. Загальне охоплення контенту на ютубі за рік склало 360 тисяч переглядів. 
Підготовлено та опубліковано матеріали до рубрики "Історичний календар" на сайті та фейсбук-сторінці Інституту, а також інших сторінках Інституту у соцмережах понад 50 
матеріалів до рубрики. Загальне охоплення усіма дописами в усіх соцмережах - щонайменше 250 тисяч осіб. 
У 2024 році підготовлено та розміщено матеріали до пам’ятних дат, а також у межах визначених рубрик: «Локальна пам’ять», «Росія вбиває», #FightForUkraine (героїчні історії 
російсько-української війни): 16 публікацій в межах рубрики «Локальна пам’ять» (на основі 91 матеріали співробітників Інституту у регіонах); 6 матеріалів рубрики «Росія 
вбиває»; 17 героїчних історій #FightForUkraine. 
Забезпечено взаємодію з медіа у різних форматах задля інформування про ключові аспекти політики національної пам’яті, напрямки діяльності та проєкти Інституту. Оброблено 
близько 1 000 запитів. Серед іншого, надано коментарі, інтерв’ю, довідкові матеріали та роз’яснення для журналістів, які працювали над висвітленням тем, пов’язаних із 
діяльністю Інституту. Також активно поширювалися прес-релізи та анонси, які сприяли ширшому охопленню аудиторії та популяризації ключових проєктів і ініціатив. 
Забезпечено оперативність у взаємодії, що сприяло формуванню позитивного іміджу Інституту серед представників медіаспільноти. Соціальні мережі стали ефективним 
інструментом взаємодії з громадськістю, що підтверджується високою залученістю. Соціальні мережі забезпечували регулярний зворотний зв’язок з аудиторією, що сприяло 
популяризації діяльності Інституту та його ініціатив. 

3 якості 
Частка публікацій з аудиторією понад 50 000 осіб у загальній кількості 
публікацій Інституту 

відс. внутрішньогосподарський облік  2,7 -2,3  1  5 

Частка жінок на державній службі (всього), у тому числі в розрізі 
категорій посад: 

відс. внутрішньогосподарський облік  40 -10  2  50 

Категорія Б відс. внутрішньогосподарський облік  60 -13  3  73 
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категорія В відс. внутрішньогосподарський облік  33  4  33 

Пояснення щодо причин розбіжностей між фактичними та затвердженими результативними показниками 
Розбіжність по п.1 пояснюється тим, що протягом останніх років (зокрема 2022-2024 роки) значно зросла кількість джерел отримання інформації у різних соціальних спільнотах, 
що призводить до розакцентування уваги аудиторії, що завадило публікаціям отримати значні охоплення, навіть попри запровадження тактики диверсифікації аудиторій, новим 
форматам для традиційних рубрик та методичному переакцентовуванню матеріалів та створення ряду спільних продуктів із ЗМІ та партнерами. 
Розбіжність по п.2-3 пояснюється тим, що працевлаштування державних службовців категорії «Б» передбачають спеціальні вимоги - наявність у кандидатів високого рівня знань з 
історії України та знання методології та наявність досвіду підготовки наукових і науково-популярних текстів, що значно звужує коло претендентів на посади. 
Також тривалий термін проходження спеціальних перевірок НАЗК значно ускладнює заповнення вакансій державних службовців категорії «Б». 

 
У 2024 році Інститут реалізовував державну політику у сфері відновлення та збереження національної пам’яті відповідно до затвердженого Плану роботи на 2024 рік. У 
звітному році Українським інститутом національної пам’яті реалізовано 87% пунктів Плану роботи. Не виконано з різних причин 13% завдань, визначених Планом роботи на 
2024 рік. 
У 2024 році проведено експертизу 51 законопроєкту, проєкту інших нормативно-правових актів, які надійшли до Інституту від представників Верховної ради України та 
органів Виконавчої влади України та належить до його компетенції. 
У звітному році Інститутом забезпечено громадське обговорення та проведення процедури погодження проєкту Закону України «Про засади державної політики у сфері 
відновлення і збереження національної пам’яті». Проєкт акта у встановленому порядку виносився для проведення електронних консультацій з громадськістю, які 
відбувались з 3 січня до 1 лютого 2024 року включно. Всього надійшло 23 пропозиції від 6 фізичних та юридичних осіб. Усі надані пропозиції опрацьовані. За результатами 
опрацювання пропозицій, отриманих під час електронних консультацій з громадськістю, до проєкту акта було внесено зміни. Законопроєкт надіслано на погодження МКСК. 
Інституту надано пропозиції та зауваження стосовно доопрацювання проєкту. За результатами доопрацювання проєкту виникла потреба у проведенні повторних консультацій 
з громадськістю. Проєкт акта у встановленому порядку виносився для проведення повторних електронних консультацій з громадськістю, які відбувались з 1 липня до 31 
липня 2024 року включно. Всього надійшло 9 пропозицій від 6 фізичних та юридичних осіб. Усі надані пропозиції опрацьовані. За результатами опрацювання пропозицій, 
отриманих під час електронних консультацій з громадськістю, до проєкту акта внесено зміни. Законопроєкт погоджено МКСК без зауважень, направлено проєкт закону на 
погодження заінтересованими органами.  
Підготовлено проєкт змін до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 
заходів з реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам’яті» та направлено на погодження до Міністерства культури та стратегічних 
комунікацій України, який погоджено без зауважень. 

Аналіз стану виконання результативних показників 
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Направлено на погодження заінтересованими органами. Підготовлено проєкт змін до постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з реалізації державної політики у сфері відновлення та збереження національної пам'яті" та направлено 
на погодження до Міністерства культури та стратегічних комунікацій України. МКСК погодило проєкт акта без зауважень. 
Інститут проводив активну роботу у напрямку підготовки та відкриття виставкових проєктів: 
- 26 лютого, з нагоди Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя, у Києві відкрилась виставка "10 років агресії - 10 років спротиву", яка 
підготовлена на матеріалах Віртуального музею російської агресії. Виставка містить 15 тематичних банерів. На кожному банері розкриваються різні аспекти 
російсько-української війни: злочини, руйнування, екологічні катастрофи, громадський спротив, морська та повітряна агресії, міжнародна консолідація, втрачена власність, 
злочини проти медіа та інші; 
- 16 липня 2024 року на виставкових площинах Інституту біля Контрактової площі відкрито виставку "Мововбивство - складова рашизму". Виставка складається із 20-ти 
банерів, де розповідається історія знищення українців за мовною ознакою. Автори зібрали багатий фактологічний матеріал, який доводить системне і цілеспрямоване 
знищення російською владою української мови на різних етапах історії. При чому, знищувалася і зневажалася не лише мова, але і ті українськомовні, які були носіями 
української ідентичності. Виставка розповідає про долю Павла Чубинського, Агатангела Кримського, Олекси Гірника, Юрія Поправки, Ігоря Білозіра, Володимира Вакуленка 
та інших діячів, які розвивали мову і боролися за її утвердження, але саме за це постраждали. Матеріали підготовлені Українським інститутом національної пам'яті спільно з 
Уповноваженим із захисту державної мови, Інститутом мовознавства ім. О. О. Потебні НАН України та Інститутом української мови НАН України; 
  
- 24 жовтня у Волинському краєзнавчому музеї відбулося відкриття виставки "Волинь, де зродилася УПА". 15 банерів розповідають про історію заснування та етапи 
боротьби українського визвольного руху на Волині, постаті керівників ОУН, командирів УПА, найвідоміші бої, які точилися на території краю. Усього протягом 24-26 
жовтня виставку переглянули понад 250 осіб (за даними Волинського краєзнавчого музею). 
Здійснено переклад та дизайн англійською, німецькою, іспанською та польською мовами інформаційно-просвітницьких стендів "Стерті з лиця землі". Фотовиставка 
експонована у різних країнах світу під час проведення просвітницьких заходів. Переклад на польську мову буде здійснено у співпраці з Товариством Інтеграція Європа-Схід 
(Республіка Польща). До другої річниці повномасштабного вторгнення та десятої річниці війни росії проти України презентації виставки відбулися в Кельце (Польща), 
Мурсії (Іспанія) та Вуковара (Хорватія). Виставка є частиною кампанії Світового конгресу українців "StandWithUkraine", метою якої є привернення уваги громадськості до 
російських воєнних злочинів. Охоплення: 3 тисячі осіб. 
Протягом 2024 року Інститут надавав сприяння експонуванню на його виставкових конструкціях, створених партнерами інформаційно-просвітницьких стендів, присвячених 
подіям і постатям української історії. Зокрема, 22 жовтня відбулося відкриття виставки "Герої наших вулиць", створеної у партнерстві Інституту з ГО "Історична платформа". 
Виставка присвячена Героям російсько-української війни, на честь яких названі або перейменовані вулиці в українських містах. Загальне охоплення виставкою склало 
близько 5 тисяч осіб. 
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За сприяння Інституту впродовж травня 2024 року ГО "Музей сучасного мистецтва" експонувала виставку "Європейська спадщина Донеччини та Луганщини", присвячену 
історичним пам'яткам Маріуполя, Дружківки, селища Нью-Йорк, Лисичанська, побудовані промисловцями з країн Європи, та їх руйнуванню до та під час великої війни. 
У 2024 році до дня народження Григорія Сковороди Інститут забезпечив переклад та підготовку до друку виставки "Дух свободи в нас родить. Сковорода і ми" англійською 
мовою. Виставка складається з 20 банерів, які розповідають про різні аспекти життя і творчості мислителя. Усіх їх об'єднує тема свободи, що є основною у працях Сковороди. 
У виставці використані фотографії та матеріали з фондів Національного літературно-меморіального музею Григорія  Сковороди, Меморіального музею Григорія Сковороди 
в Переяславі, приватних колекцій Галини Головко, Павла Забарила, Леоніда Кобця, Сергія Козлова, Наталії Мицай, Тетяни Радіоненко, Олександра Радіоненка. Англомовна 
версія виставки "The Spirit of Freedom in Us Creates Us. Hryhorii Skovoroda and Us" буде запропонована для широкої презентацій за кордоном. 
До Дня пам'яті українців - жертв примусового виселення з Лемківщини, Надсяння, Холмщини, Південного Підляшшя, Любачівщини, Західної Бойківщини у 1944-1951 роках 
підготовлено виставку "Вигнання. Пам'яті депортації українців з Лемківщини, Надсяння, Західної Бойківщини, Любачівщини, Холмщини та Південного Підляшшя". 
Орієнтовне охоплення виставкою склало близько 1000 осіб. 
Посилювалася робота щодо співпраці з Платформою європейської пам'яті та сумління. Інститут долучився до щорічного засідання Ради членів Платформи Європейської 
Пам'яті та Сумління (Platform of European Memory and Conscience). 
Інститут брав участь у роботі Опікунської ради Німецького федерального фонду "Пам'ять, відповідальність і майбутнє". Представники Інституту брали участь у наукових, 
методичних, інформаційних, меморіальних та інших заходах за кордоном з питань збереження національної пам'яті, подолання спадщини тоталітаризму. 

Інститут включено до переліку реципієнтів проекту міжнародної технічної допомоги Фонд "Партнерство за сильну Україну", який впроваджується компанією Кімонікс 
Інтернешнл Інк. (Chemonics International Inc.) Проведено понад 30 робочих зустрічей з партнерами з розвитку. Отримано технічне обладнання для посилення інституційної 
спроможності Інституту. 
Для посилення співпраці із іноземними інституціями, які сприятимуть популяризації історії України, її видатних особистостей, збереженню національної пам'яті українського 
народу, подоланню спадщини тоталітаризму та історичних міфів, а також у рамках візиту заступника Голови Володимира Тиліщака до м. Братислава, Словацька Республіка 
підписано Меморандум про співпрацю між Українським інститутом національної пам'яті (УІНП) та словацьким Інститутом пам'яті нації (ІПН). 
З метою активізації роботи щодо міжнародного засудження злочинів комунізму Інститутом розроблено проєкт резолюції ГО ООН щодо засудження злочинів комуністичних 
тоталітарних режимів та надіслано в МЗС. Проєкт резолюції опрацьовується постійним представництвом України при ООН. 
Підготовлено інформаційно-аналітичні матеріали та пропозиції на засідання робочої групи при Національній комісії з реабілітації щодо 1073 справ (обґрунтованих 
пропозицій), надісланих регіональними комісіями з реабілітації. 
Здійснено інформаційно-аналітичне та організаційно-технічне забезпечення підготовки та проведення 5 засідань Національної комісії з реабілітації. Всього на цих засіданнях 
розглянуто 955 обґрунтованих пропозицій регіональних комісій з реабілітації. 
Зокрема, визнано реабілітованими 560 осіб, визнано потерпілими від репресій 263 особи, відмовлено у визнанні реабілітованими або потерпілими від репресій 29 осіб, 
оголошено про перерву в розгляді для отримання додаткової інформації щодо 82 осіб, надано роз'яснення, що особи вже є реабілітованими щодо 21 особи. 
У рамках взаємодії з установами у сфері управління Інститут здійснював забезпечення спрямування та координації роботи Національного меморіального комплексу Героїв 
Небесної Сотні - Музею Революції Гідності та Галузевого державного архіву Українського інституту національної пам'яті. 
Освоєння коштів за бюджетною програмою 3809010 "Керівництво та управління у сфері відновлення та збереження національної пам'яті" за 2024 рік складає 94,9%. 
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Узагальнений висновок про виконання бюджетної програми 
 

10. 

Забезпечена належна організація роботи апарату Інституту у т.ч. організаційне, інформаційно-аналітичне та матеріально-технічне забезпечення діяльності апарату з метою 
ефективного виконання державними службовцями завдань та цілей, які визначені паспортом бюджетної програми на рік. 
Виконання бюджетної програми відповідає цілям, визначеними стратегічними документами з реалізації політики у сфері відновлення та збереження національної пам’яті. 

* Зазначаються всі напрями використання бюджетних коштів, затверджені у паспорті бюджетної програми 

Олег КУРОЧЕНКО Державний секретар 

(Власне ім’я ПРІЗВИЩЕ) (підпис) 

1 - код програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету;  
2 - код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету 


